



OUTDOOR PRODUKTPLEJE OG VEDLIGEHOOLD

INDHOLD

Tæpper	2
Parasoller & hængekøjer	2
Rattan.	3
Teaktræ.	3
Akacietræ	3
Polyrattan flet.	3
Reb flet	4
Plaststøbte møbler.	4
Metal	4
Aluminium	4
Natursten	4
Fiber letvægtskrukker	5
Terracotta krukker	5
Glaserede udendørskrukker	5
Havemøbelhynder	6
Montering & efterspænding	6
Havemøbelovertræk	6

OUTDOOR CARE AND MAINTENANCE

CONTENT

Rugs.	7
Umbrellas & hammocks.	7
Rattan.	8
Teak wood	8
Acacia wood	8
Poly rattan	8
Rope.	9
Plastic.	9
Metal	9
Aluminum	9
Natural stone	9
Lightweight fiber pots	10
Terracotta pots	10
Glazed pots	10
Cushions for garden furniture	11
Assembly & re-tightening	11
Garden furniture covers.	11

DIE WARTUNG VON OUTDOOR- PRODUKTEN

INHALT

Teppiche	12
Sonnenschirm & Hängematte	12
Rattan.	13
Teakholz	13
Akazienholz	13
Polyrattan	13
Seil.	14
Kunststoff	14
Metall.	14
Aluminium	14
Naturstein	14
Fasersteintöpfe.	15
Terrakotta-Töpfe	15
Glasierte Töpfe	15
Kissen für Gartenmöbel	16
Montage & Nachspannung	16
Gartenmöbelabdeckung.	16



Tillykke med dit nye udendørsprodukt. Vi har udarbejdet denne vedligeholdelses- og plejeguide, så du kan få glæde af produkterne i mange år fremover.

Vær dog opmærksom på, at sollys og almen slitage over tid vil påvirke produkterne. Vi anbefaler altid at beskytte havemøbler med et havemøbelovertræk.

TÆPPER

Vores udendørstæpper er lavet af gennemfarvet vævet PE-materiale, der er fremstillet af genbrugsplast og formes som en tråd, som tæppes væves af.

Tæppet er vendbart, så der kan bruges på begge sider.

Almen pleje og vedligehold:

Tæppets levetid forlænges ved jævnligt at vaske det med rent max 40 grader varmt PH-neutralt sæbevand, samt fjerne snavs, blade og grene fra det ved at støvsuge eller feje det med en blød kost. Der må ikke anvendes roterende børster på tæppet, da det kan forårsage mærker i overfladen.



Pletrensning:

Eventuelt spild tørres straks op, og pletrensning foretages straks. Især ved spild af farverige og syreholdige fødevarer, som for eksempel rødvin, citrusfrugter og ketchup.

Absorber så meget af pletten som muligt med en ren, tør klud eller sugende papir. Brug evt. en blød børste eller svamp. Skyld til slut efter med rent, max 40 grader varmt vand.

Bliver tæppet meget vådt, læg tæppet på et fladt underlag og lad det lufttørre. Må ikke komme i tørretumbler.

Opbevaring:

Opbevar udendørstæppet på et tørt, frostfrit og ventileret område uden for sommersæsonen.

Plejemidler:

Spørg efter plejemidler til PE-møbler i det lokale byggemarked.

PARASOLLER & HÆNGEKØJER

Ingen parasoller er konstrueret til at kunne modstå kraftig vind, så de skal slås sammen ved kraftigt blæst eller tordenbyger. Parasolfoden skal altid stilles på et stabilt underlag for at undgå at parasollen vælter.

Ved ophæng af hængekøjer skal hængekøjen være forsvarligt og stabilt fastgjort før brug. Hængekøjer må ikke bruges til børn under 3 år og børn skal altid være under opsyn ved brug. Max 1 person ad gangen og max. belastning 120 kg.

Over tid vil en naturlig patina forekomme på træet. Overfladen kan ændres af vejret, og små revner og sprækker kan opstå. Dette har ingen indflydelse på træets styrke, blot regelmæssig oliering sikres. Undgå at opbevare træ-havemøbler i opvarmede rum, da det kan udtørre træet.

Almen pleje og vedligehold:

Der kan forekomme overskudsfarve på nye tekstiler, og vi anbefaler derfor aftørring med en fugtig klud før brug, for at fjerne evt. overskudsfarve. Afsmitning fra stof kan forekomme, hvis man iført vådt lyst tøj placerer sig i fx en hængekøje. Dette er ikke dækket af garantien.

Pletrensning:

Stoffet i parasoller og hængekøjer kan rengøres med en svamp og mild PH-neutral sæbe, hvor der skylles efter med vand. Lad stoffet tørre helt inden produktet pakkes sammen.

For produkter med kombination træ og stof, plejes trædelen ved at rengøre med PH-neutralt sæbevand. Bliver stoffet gennemvådt, skal det straks tørres for at undgå at stoffet nedbrydes før tid eller risikerer at bliver jordslået.

Opbevaring:

Det anbefales at opbevare træmøbler på et tørt, frostfrit og ventileret område uden for sommersæsonen

Plejemidler:

Spørg efter plejemidler til PE-møbler i det lokale byggemarked.



RATTAN

Rattan er et smukt naturmateriale og meget velegnet til havemøbler. Materialet har en flot naturlig glød, stor fleksibilitet og naturlig høj komfort.

Almen pleje og vedligehold:

Det anbefales at pleje rattanmøbler med olie ved udpakning. Over tid kan der komme små sprækker i materialet, som følge af udtørring, hvilket kan undgås ved løbende at behandle med plejeolie til materialet er helt mættet. Til vedligeholdelse anbefales det at spørge efter plejemidler i det lokale byggemarked (vi anbefaler kogt hørfrøolie).

Pletrensning

Der må aldrig anvendes slibemiddel til vedligeholdelse, og kun PH-neutrale rengøringsmidler.

Dug eller svamp på overfladen af møblet skal straks behandles. Det viser sig typisk som små sorte pletter. Det kan rengøres ved at blande et blegemiddel i PH neutral sæbe og rengøre det berørte område. Test altid på et ikke synligt sted først.

Rengøring foretages med en fnugfri fugtig klud.

Naturrattan må aldrig rengøres med højtryksrensere, da det ødelægger fibrene i materialet, og overfladen vil blive ru og mindre modstandsdygtig. Efter rengøring skal møblerne lufttørres.

Opbevaring:

Det anbefales at opbevare møblerne på et tørt og ventileret område uden for sommertiden. Undgå opbevaring i opvarmede rum, da det kan udtørre materialet og danne sprækker.

Står møblerne meget i direkte sollys eller i meget høje temperaturer, kan det udtørre møblet og farven kan skifte. Det anbefales at montere en markise eller persienne så de ikke står i konstant direkte sollys. For at bevare møblets smukke naturlige glød, kan man med fordel dreje møblet, for at farveændringen udlignes.

TEAKTRÆ

Teaktræ er naturligt olieholdigt, og er derfor meget velegnet til havemøbler.

Almen pleje og vedligehold:

Før de nye teakmøbler tages i brug bør træet oliebehandles, da det kan udtørre efter transport hjem fra fabrikken. Møblet efterspændes løbende i sæsonen, idet træ som naturmateriale arbejder alt efter brug og vejrforhold.

I sommertiden bør teaktræ løbende plejes med olie, afhængigt af placering. Står møblerne i direkte sol i det nordiske klima, kan de behandles 3-4 gange årligt. Uden behandling vil møblerne patinere og få en fin sølvgrå overflade.

Før en oliebehandling, anbefaler vi en grundig rengøring for at fremme den flotte gyldne glød. Det anbefales at rense teaktræsmøbler med trærens, da dette forebygger angreb fra svampesporer og pollen fra træer og planter i naturen.

Opbevaring:

Teaktræsmøbler er robuste og kan stå ude i al slags vejr. Det anbefales dog, at de uden for sommertiden, opbevares på et tørt, frostfrit og ventileret område. Undgå at opbevare træhavemøbler i opvarmede rum, da det kan udtørre træet.

AKACIETRÆ

Almen pleje og vedligehold:

Af ubehandlede havemøbler, er det kun teaktræ, der kan stå uden for uden behandling: Andre ædeltræsarter skal have træolie eller anden beskyttelse, for at træet kan holde sig smukt og undgå revner p.g.a. udtørring.

Til vedligeholdelse anbefaler vi at spørge efter plejemidler i det lokale byggemarked.

Pletrensning

Møbler i akacietræ rengøres med PH-neutralt sæbevand.

Opbevaring:

Det anbefales at opbevare akacietræsmøblerne på et tørt, frostfrit og ventileret område.

POLYRATTAN FLET

PE-rattan kræver minimal vedligeholdelse og tåler al slags vejr samt høje temperaturvariationer. Så du kan nyde havemøblerne fremfor at vedligeholde dem.

Almen pleje og vedligehold:

Polyrattan kræver minimal pleje, men kan rengøres med en blød børste og sæbevand. Undgå rengøring med stærke rengøringsmidler samt højtryksrensere.

Til vedligeholdelse anbefaler vi at spørge efter plejemidler i det lokale byggemarked.

Opbevaring:

Det anbefales at opbevare rattanmøbler på et tørt og ventileret område uden for sommertiden.



REBFLET

Havemøbler med det bløde komfortable og stærke reb behøver et minimum af vedligeholdelse for at bevare komforten og det smukke ydre.

Hvert enkelt møbel med rebflet er håndflettet efter stolte håndværksmæssige traditioner.

Almen pleje og vedligehold:

Rebet kræver minimal pleje og tåler al slags vejr og høje temperaturvariationer .

Rengøres med en blød børste og PH-neutralt sæbevand. Undgå rengøring med stærke rengøringsmidler samt højtryksrensere .

Til vedligeholdelse anbefales det at spørge i det lokale byggemarked/bolighus for plejemidler.

Opbevaring:

Det anbefales at opbevare rebmøbler på et tørt og ventileret område uden for sommersæsonen.

PLASTSTØBTE MØBLER

Møbler i plast er modstandsdygtige overfor fugt, og kan derfor stå ude i al vind og vejr.

Almen pleje og vedligehold:

De rengøres nemt med en våd klud.

Til vedligeholdelse anbefales det at spørge i det lokale byggemarked for plejemidler

Opbevaring:

Det anbefales at opbevare plastmøblerne på et tørt, frostfrit og ventileret område uden for sommersæsonen

METAL

Almen pleje og vedligehold:

Stålhavemøbler er robuste og kræver minimal vedligeholdelse. Vi anbefaler dog, at rengøre dem jævnligt med vand og PH-neutral sæbe.

Metalhavemøblerne er fra levering antirustbehandlet, men vær opmærksom på ikke at udsætte metalhavemøbler for hårdhændet behandling i form af slag eller stød, der kan beskadige lakeringen.

Er skaden sket og der kommer en ridse eller lakken beskadiges, skal skaden straks udbedres ved at lakere den

med udendørs metalmaling, for at opretholde garantien og forhindre at møblet over tid rustet.

Opbevaring:

Det anbefales at opbevare metalhavemøbler på et tørt, frostfrit og ventileret område uden for sommersæsonen.

ALUMINIUM

Almen pleje og vedligehold:

Møbler i aluminium kræver minimal vedligeholdelse. Rengøres med en blød børste eller klud og PH-neutralt sæbevand. Må ikke rengøres højtryksrensere.

Til vedligeholdelse anbefales det at spørge i det lokale byggemarked for plejemidler

Opbevaring:

Aluminiumsmøbler kan stå udenfor hele året, men det anbefales at opbevare møblerne på et tørt, frostfrit og ventileret område uden for sommersæsonen.

NATURSTEN

Terrazzo og natursten, som granit, er robuste og tåler al vind og vejr.

Almen pleje og vedligehold:

Det er ikke nødvendigt at tage hensyn til sollys når det drejer sig om ubehandlede natursten

Undgå direkte kontakt med syrlige væsker og farveholdige madvarer, som rødvin, citrusfrugter, ketchup og lignende.

Sæt aldrig varme genstande direkte på bordoverflader. Det anbefales at bruge bordskånere og glasbrikker som beskyttende underlag.

Natursten behandles med stenolie, til de er mættede, hvilket vil beskytte overfladen mod skiftende vejrforhold og forlænger den smukke glød i stenen, samt gør den mere modstandsdygtig. Natursten bliver en smule mørkere efter behandling med stenolie.

Til vedligeholdelse anbefales det at spørge i det lokale byggemarked for plejemidler. Ved behandling, start altid på et ikke synligt sted inden hele møblet behandles.



FIBER LETVÆGTSKRUKKER

Fiber letvægtskrukker består af glasfiber og knuste sten, for at få det smukke look af beton, alt efter den endelige overfladebehandling.

Almen pleje og vedligehold:

Materialet er stærkt og solidt og gør, at krukkerne tåler at stå ude. Derudover er de UV bestandige, så de beholder farven i flere sæsoner.

Krukker i fibersten er lette, og kan derfor med fordel bruges både inde og ude.

Vi anbefaler altid underskål ved indendørs brug, så kondens undgås, især ved trægulve.

Opbevaring:

Henover vinteren, anbefaler vi, at krukkerne opbevares i et tørt, frostfrit og ventileret område, samt at krukkerne tømmes for planter og jord.

TERRACOTTA KRUKKER

Terrakottakrukker er smukke rustikke havekrukker fremstillet af ler brændt af i meget høje temperaturer omkring 1200 grader.

Almen pleje og vedligehold:

Hver enkelte krukke er unik og fremstillet efter stolte håndværksmæssige traditioner. Hver krukke vil over tid patinere og der vil komme et unikt farvespil i krukken overflade.

I det nordiske klima anbefales det at imprægnere krukkerne, så vandet ikke trænger ind i materialet, da de i så fald kan krakelere og frostsprænge om vinteren ved temperaturer under 5 grader. Spørg i det lokale bygge- eller havecenter for plejemidler.

Imprægneres de ikke, forbliver terrakottakrukken porøs og let vandgennemtrængelig, så planten i krukken kan ånde. De har den unikke egenskab, at de kan indeholde en lille mængde vand, som frigives i takt med, at planten har brug for det. På den måde får en plante i en terrakottakrukke mere luft til rødderne og kan derfor vokse bedre. Dette anbefales til for eksempel oliventræer.

Vi anbefaler altid underskål til terrakotta krukker, både ved uden- og indendørs brug.

Opbevaring:

Henover vinteren, anbefaler vi, at krukkerne opbevares i et tørt, frostfrit og ventileret område, samt at krukkerne tømmes for planter og jord.

GLASEREDE UDENDØRSKRUKKER

Glaserede krukker er smukke havekrukker fremstillet af ler brændt ved meget høje temperaturer omkring 1200 grader, hvilket gør dem særligt robuste til udelivet og bringer liv og skønhed til enhver have eller balkon.

Hver enkelte krukke er unik og fremstillet efter stolte håndværksmæssige traditioner.

Almen pleje og vedligehold:

Under produktionen dækkes de af en tyk glasur, som findes i et stort udvalg af farver og kombinationer og hver enkelt krukkes udseende er unikt. Hvor overfladen kan variere fra helt glat til rustik med små huller og krakeleringer i materialet.

I det nordiske klima anbefales det at imprægnere krukkerne, så vandet ikke trænger ind i materialet, da de i så fald kan krakelere og frostsprænge om vinteren ved temperaturer under 5 grader. Spørg i det lokale bygge- eller havecenter for plejemidler.

Imprægneres de ikke, forbliver krukken porøs og let vandgennemtrængelig, så planten i krukken kan ånde. De har den unikke egenskab, at de kan indeholde en lille mængde vand, som frigives i takt med, at planten har brug for det. På den måde får en plante i en terrakottakrukke mere luft til rødderne og kan derfor vokse bedre. Dette anbefales til for eksempel oliventræer.

Vi anbefaler altid underskål til krukker.



HAVEMØBELHYNDER

Almen pleje og vedligehold:

Til vedligeholdelse anbefales tekstilimpregnering.

Hynder, især til udendørs brug, kræver regelmæssig rengøring og pleje for at holde sig smukke i mange år.

Følg altid vaskeanvisningen på hynden, vi anbefaler som udgangspunkt altid håndvask i lunkent vand og at lade hynderne dryptørre i det fri.

Hynderne kan også rengøres ved støvsugning eller med en ren fnugfri klud. Brug aldrig tæppebanker på hynderne, da det kan påvirke fyldet.

Har hynderne fået alger, er bedste anbefaling at bruge en børste og vand. Er algerne genstridige, kan der eventuelt tilsættes almindelig hvid husholdningseddike, så blandingen består af $\frac{1}{4}$ eddike og $\frac{3}{4}$ varmt vand.

Til vedligeholdelse anbefales det at spørge i den lokale møbel- eller sportsbutik for plejeprodukter.

Opbevaring:

Over tid, kan solens stærke stråler påvirke hyndestoffet, så det mister farve. Vi anbefaler derfor, altid at beskytte havemøblerne med et havemøbelovertræk, opbevare dem indendørs eller i en hyndeboks, så hynderne holdes rene og tørre.

MONTERING & EFTERSPÆNDING

Leveres møblerne adskilt, skal samlevejledningen altid følges.

Det anbefales regelmæssigt at spænde møblerne efter, både et par uger efter det er samlet og løbende i have- møbelsæsonen, alt efter vejrforhold og brug.

HAVEMØBELOVERTRÆK

Vi anbefaler altid at beskytte havemøbler med et have- møbelovertræk. Det forlænger levetiden for havemøblerne og beskytter mod omskifteligt vejrlig, nedfaldne grene, blade, pollen og saltindhold i luften ved kystnære områder.

Spørg i det lokale byggeområde for bedst egnede havemøbelovertræk.

Vi ønsker rigtig god fornøjelse med dine nye havemøbler i mange år fremover. Yderligere information om varen kan findes på housenordic.dk, hvor vi også altid er klar med gode råd og vejledning.

GARANTIE OMFATTER IKKE

Outdoor produkters garanti dækker ikke skader forårsaget af uheld, forkert eller manglende vedligeholdelse, uagtsomhed, almindeligt slid og ælde, overfladekorrosion på metaldele, misfarvede overflader og andre kosmetiske skader eller fejl på grund af forkert brug eller hærværk. Naturlige forandringer i træ over tid betragtes som kosmetiske skader og dækkes ikke.

I nærheden af vand

Outdoor produkter, der er på en terrasse, så de er i direkte kontakt med klor- eller saltvand, eller inden for 200 meter fra kysten, er ikke dækket af garantien, for så vidt angår fejl og mangler forårsaget af korrosion, og kun dækket mod konstruktionsfejl.



Congratulations on your new outdoor product. We have prepared this maintenance and care guide so that you can enjoy the products for many years to come. However, be aware that sunlight and general wear will affect the products over time.

We always recommend protecting your garden furniture with a garden furniture cover.

RUGS

Outdoor Rugs are made from through-dyed woven PE material, manufactured from recycled plastic and shaped into the threads used for weaving the rugs.

The rug is reversible, so it can be used on both sides.

General care and maintenance:

To extend the lifespan of the rug, it is recommended to regularly wash it with lukewarm, pH-neutral soapy water (up to 40 degrees Celsius) and remove dirt, leaves and branches from the outdoor rug by either vacuuming or sweeping it with a soft broom.



Spot cleaning:

We recommend immediately wiping away any spills and perform spot cleaning, especially for spills from colourful and acidic foods such as red wine, citrus fruits, and ketchup.

Absorb as much of the stain as possible with a clean, dry cloth or absorbent paper. Optionally, use a soft brush or sponge. Finally, rinse with lukewarm water (up to 40 degrees Celsius).

If the rug has become very wet, lay it flat on a surface and let it air dry. Do not put it in the dryer.

Storage:

Store the outdoor rug in a dry, frost-free and ventilated area outside the summer season.

Care products:

Ask for PE furniture care products at a local hardware store.

UMBRELLAS & HAMMOCKS

No umbrellas are designed to withstand strong winds, so they should be folded during heavy winds or rain. Make sure the umbrella base is on a safe, stable surface.

When hanging hammocks, ensure that they are securely fastened and stable before use. Hammocks should not be used for children under the age of 3, and children should always be supervised when using them. Only one person at a time is allowed, with a maximum load of 120 kg.

Over time a natural patina will develop on the wood. The surface may be altered by the weather, and small cracks may occur, but this has no impact on the hammock's strength if regular oiling is ensured.

General care and maintenance:

Excess dye may appear on the new hammock; we recommend wiping it with a damp cloth before use to remove any excess dye. Smudging from fabric may occur if you sit in the hammock while wearing wet light-coloured clothing. This is not covered by the warranty.

Spot cleaning:

The fabric of umbrellas and hammocks can be cleaned with a sponge and mild pH-neutral soapy water, followed by rinsing with water. Allow them to dry completely before folding and storing them in a dry area to prevent moisture, rot, and rust on metal frames.

For products with a combination of wood and fabric, such as hammocks, clean the wood with pH-neutral soapy water.

Storage:

It is recommended to store wooden furniture in a dry, frost-free and ventilated area outside the summer season.

Care products:

Ask for PE furniture care products at a local hardware store.



RATTAN

Rattan is a beautiful natural material and highly suitable for creating exquisite garden furniture with a stunning natural glow, offering great flexibility and natural comfort.

General care and maintenance:

Rattan furniture is recommended to be treated with oil upon unpacking, and it should be maintained by periodically applying care oil throughout the season until the material is fully saturated. Over time, small cracks may develop in the material due to drying out. For maintenance, it is advised to consult your local hardware store for maintenance products (We recommend boiled linseed oil).

Spot cleaning:

Never use abrasive agents for maintenance, only pH-neutral cleaning products. If there is moisture or dry rot on the surface of the furniture, it should be addressed immediately, typically appearing as small black spots. You can clean it by mixing bleach with pH-neutral soap and applying it to the affected area. Always test in an inconspicuous spot first.

Cleaning should be done with a lint-free damp cloth. Natural rattan should never be cleaned with a high-pressure washer, as it can damage the fibres and make the surface rough and less durable. After cleaning, allow the furniture to air dry.

Storage:

It is recommended to store bamboo furniture in a dry and well-ventilated area during the off-season. Avoid storing rattan furniture in heated rooms, as this can dry out the material and lead to cracks.

If the furniture is used in direct sunlight or very high temperatures, it can dry out the material and cause a change in colour. It is recommended to install an awning or blinds to prevent constant exposure to direct sunlight. To maintain the beautiful natural glow of the furniture, it's a good idea to periodically rotate it to even out any colour changes.

TEAK WOOD

Teak wood is naturally rich in oil and is very suitable for outdoor furniture.

General care and maintenance:

It is recommended to clean teak wood furniture with wood cleaner, as this prevents attacks from fungal spores and pollen. After cleaning, it can be treated with oil for a beautiful golden colour.

For maintenance, it is recommended to inquire at your local DIY store for care products. Without treatment, the furniture will develop a fine silver-grey patina over time.

Avoid storing wooden garden furniture in heated rooms as it might dry out the wood. As wood expands and contracts with weather, heat, and humidity, it is recommended to regularly tighten the furniture.

Storage:

Teak wood furniture is sturdy and can withstand all types of weather. However, it is recommended to store them in a dry, frost-free, and well-ventilated area outside the summer season.

ACACIA WOOD

General care and maintenance:

For untreated garden furniture, only teak wood can be left outdoors without treatment. Other types of hardwood need wood oil or other outdoor protection.

Spot cleaning:

Furniture made of acacia wood should be cleaned with pH-neutral soapy water.

Storage:

It is recommended to store acacia wood furniture in a dry, frost-free, and well-ventilated area outside the summer season.

POLY RATTAN

Poly rattan requires minimal maintenance and can withstand all types of weather as well as high temperature fluctuations.

General care and maintenance:

Clean with a soft brush and soapy water. Avoid cleaning with strong detergents and high-pressure cleaners.

Ask for suitable furniture care products at the local hardware store.

Storage:

It is recommended to store rattan furniture in a dry and well-ventilated area outside the summer season.



ROPE

Garden furniture with soft, comfortable, and strong rope requires minimal maintenance to retain its comfort and beautiful appearance.

Each piece of furniture with rope weaving is handwoven according to proud craftsmanship traditions.

General care and maintenance:

The rope requires minimal care and can withstand all types of weather and high temperature variations.

Clean it with a soft brush and pH-neutral soapy water. Avoid cleaning with strong detergents and high-pressure cleaners. For maintenance, inquire at your local hardware store for care products.

Storage:

It is recommended to store rope furniture in a dry and well-ventilated area outside the summer season.

PLASTIC

Plastic furniture is resistant to moisture and can withstand all weather conditions.

General care and maintenance:

It can be easily cleaned with a damp cloth.

Ask for suitable furniture care products at the local hardware store.

Storage:

It is recommended to store plastic furniture in a dry, frost-free, and well-ventilated area outside the summer season.

METAL

General care and maintenance:

Metal garden furniture is robust and requires minimal maintenance. However, we recommend cleaning them regularly with water and pH-neutral soap.

Metal garden furniture is anti-rust treated upon delivery but be careful not to subject them to rough treatment such as impacts or shocks that could damage the paint. If damage occurs, such as scratches or paint damage, promptly repair it by painting it with outdoor metal paint to maintain the warranty and prevent rust over time.

Storage:

It is recommended to store metal garden furniture in a dry, frost free, and well-ventilated area outside the summer season.

ALUMINUM

General care and maintenance:

Furniture made of aluminum requires minimal maintenance. Clean with a soft brush or cloth and pH-neutral soapy water. Avoid using a high-pressure washer.

Ask for suitable furniture care products at the local hardware store.

Storage:

Aluminum furniture can be left outdoors throughout the year, but it is recommended to store the furniture in a dry, frost free, and well-ventilated area outside the summer season.

NATURAL STONE

Terrazzo and natural stone, such as granite, are robust and can withstand all wind and weather conditions.

General care and maintenance:

It is not necessary to take sunlight into account when dealing with untreated natural stone.

Avoid direct contact with acidic liquids and coloured foods, such as red wine, citrus fruits, ketchup and others.

Never place hot objects directly on table surfaces. It is recommended to use coasters and glass pieces as a protective surface.

Natural stone is treated with stone oil until saturated, which will protect the surface against changing weather conditions and prolong the beautiful glow in the stone, as well as making it more resistant. Natural stone becomes slightly darker after treatment with stone oil.

For maintenance, it is recommended to ask the local hardware store for care products. When treating, always start in an inconspicuous place before treating the entire piece of furniture.



LIGHTWEIGHT FIBER POTS

Lightweight fiber pots are made of fiberglass and crushed stone to achieve the beautiful appearance of concrete, depending on the final surface treatment.

General care and maintenance:

The material is strong and sturdy, making the pots suitable for outdoor use. Additionally, they are UV-resistant, so they retain their colour for several seasons.

Fiber stone pots are lightweight, making them suitable for both indoor and outdoor use.

We always recommend using a saucer for indoor use to prevent condensation, especially on wooden floors.

Storage:

Winter storage is recommended in a dry, frost-free, and ventilated area, and the pots should be emptied of plants, water and soil.

TERRACOTTA POTS

Terracotta pots are beautiful rustic garden pots made from clay fired at very high temperatures, around 1200 degrees.

General care and maintenance:

Each pot is unique and crafted according to proud artisan traditions. Over time, each pot will develop a unique colour pattern on its surface.

In Nordic climates, it's recommended to treat the pots with waterproofing to prevent water from penetrating the material. When temperatures drop below 5 degrees Celsius, they can crack and develop frost damage during winter. Please inquire at your local garden center for care products.

If left untreated, terracotta pots remain porous and will allow water to pass through easily, allowing the plant inside to breathe. They have the unique ability to hold a small amount of water, releasing it as the plant needs it. This

provides more air to the plant's roots and promotes better growth, making them suitable for plants like olive trees.

We always recommend using a saucer with your terracotta pots, both for outdoor and indoor use.

Storage:

Winter storage is recommended in a dry, frost-free, and ventilated area, and the pots should be emptied of plants and soil.

GLAZED POTS

Glazed pots are beautiful garden pots made from clay fired at very high temperatures, around 1200 degrees, making them particularly durable for outdoor use and adding life and beauty to any garden or balcony.

Each pot is unique and crafted according to proud artisan traditions.

General care and maintenance:

During production, they are coated with a thick glaze, available in a wide range of colours and combinations, resulting in a unique appearance for each pot. The surface can vary from completely smooth to rustic with small holes and crackling in the material.

In Nordic climates, it's recommended to treat the pots with waterproofing to prevent water from penetrating the material. When temperatures drop below 5 degrees Celsius, they can crack and develop frost damage during winter. Please inquire at your garden center for care products.

If left untreated, glazed pots remain porous and allow water to pass through easily, allowing the plant inside to breathe. They have the unique ability to hold a small amount of water, releasing it as the plant needs it. This provides more air to the plant's roots and promotes better growth, making them suitable for plants like olive trees.

We always recommend using a saucer with your terracotta pots.



CUSHIONS FOR GARDEN FURNITURE

General care and maintenance:

For maintenance, textile impregnation is recommended. Cushions, especially for outdoor use, require regular cleaning.

Always follow the washing instructions for the recommended cleaning. We generally recommend hand washing in lukewarm water and letting the cushions drip dry in the open air.

Cushions can also be cleaned by vacuuming or with a clean lint-free cloth. Never use carpet batting on your cushions, as this can affect the filling of the cushion.

If you get algae on the cushions, the best recommendation is to use a soft brush and 30-degree clean warm water. If the algae are stubborn, ordinary transparent household vinegar can be added, so that the mixture consists of $\frac{1}{4}$ vinegar and $\frac{3}{4}$ warm water.

For maintenance, it is advisable to inquire at your local furniture or sports store for care products.

Storage:

Over time, it may occur that the sun's strong rays can affect the cushion fabric, causing it to lose colour. We recommend always protecting your garden furniture with a garden furniture cover and storing it in a cushion box or indoors, so that the cushions are kept clean and dry.

ASSEMBLY & RE-TIGHTENING

If the furniture is delivered separately, the assembly instructions must always be followed.

It is recommended to regularly tighten the furniture a few weeks after it has been assembled, and continuously during the garden furniture season, depending on weather conditions and usage.

GARDEN FURNITURE COVERS

We always recommend protecting garden furniture with a garden furniture covers. It extends the life of the garden furniture and protects against changeable weather, fallen branches, leaves, pollen and salinity in the air in coastal areas.

Ask at your local hardware store for the most suitable garden furniture covers.

We wish you great pleasure with your new garden furniture for many years to come. Further information about the products can be found at housenordic.dk, where we are also always ready with good advice and guidance.

THE WARRANTY DOES NOT COVER

Outdoor products' warranty does not cover damage caused by accident, incorrect or lack of maintenance, negligence, normal wear and tear, surface corrosion of metal parts, discolored surfaces and other cosmetic damage or defects due to misuse or vandalism. Natural changes in wood over time are considered cosmetic damage and are not covered.

Near water

Outdoor products that are on a terrace so that they are in direct contact with chlorine or salt water, or within 200 meters of the coast, are not covered by the warranty, as far as defects and defects caused by corrosion are concerned, and only covered against construction defects.



Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem neuen Outdoor-Produkt. Wir haben diesen Wartungs- und Pflegeleitfaden erstellt, damit Sie viele Jahre lang Freude an den Produkten haben können. Bitte beachten Sie jedoch, dass Sonnenlicht und allgemeiner Verschleiß im Laufe der Zeit die Produkte beeinflussen können.

Wir empfehlen immer, Ihre Gartenmöbel mit einer Gartenmöbelabdeckung zu schützen.

TEPPICHE

Outdoor-Teppiche werden aus durchgefärbtem gewebtem PE-Material gefertigt, das aus recyceltem Kunststoff hergestellt und zu Garnen verarbeitet wird, die zum Weben der Teppiche verwendet werden.

Der Teppich ist beidseitig verwendbar.

Allgemeine Pflege und Wartung:

Um die Lebensdauer des Teppichs zu verlängern, wird empfohlen, ihn regelmäßig mit lauwarmem, pH-neutralem Seifenwasser (bis zu 40 Grad Celsius) zu waschen und Schmutz, Blätter und Zweige vom Outdoor-Teppich zu entfernen, indem er regelmäßig mit einem Staubsauger oder einem weichen Besen gekehrt wird.



Fleckenentfernung:

Saugen Sie so viel wie möglich von dem Fleck mit einem sauberen, trockenen Tuch oder saugfähigem Papier auf.

Wir empfehlen, verschüttete Flüssigkeiten sofort aufzuwischen und bei Fleckenbildung, insbesondere bei verschütteten farbigen und sauren Lebensmitteln wie Rotwein, Zitrusfrüchten und Ketchup, sofort eine Fleckenreinigung durchzuführen.

Wenn der Teppich sehr nass wird, ist es ratsam, ihn flach auf eine Oberfläche zu legen und an der Luft trocknen zu lassen. Verwenden Sie keinen Trockner.

Aufbewahrung:

Die chemische Reinigung sollte nicht für Außenteppiche verwendet werden. Es wird empfohlen, den Outdoor-Teppich außerhalb der Sommersaison an einem trockenen, frostfreien und belüfteten Ort aufzubewahren.

Pflegemittel:

Für die Wartung empfiehlt es sich, sich in Ihrem örtlichen Baumarkt nach Pflegeprodukten für PE-Möbel zu erkundigen.

SONNENSCHIRM & HÄNGEMATTE

Kein Sonnenschirm ist dafür ausgelegt, starkem Wind standzuhalten, daher sollten sie bei starkem Wind oder Regen eingeklappt werden.

Beim Aufhängen von Hängematten sollten Sie zunächst sicherstellen, dass die Hängematte vor der Benutzung sicher und stabil befestigt ist. Hängematten sollten nicht von Kindern unter 3 Jahren benutzt werden, und Kinder sollten immer beaufsichtigt werden. Maximal 1 Person gleichzeitig und maximale Belastung 120 kg.

Auf Holzteilen tritt im Laufe der Zeit eine natürliche Patina auf. Die Oberfläche kann sich aufgrund von Witterungseinflüssen verändern, kleine Risse und Spalten können auftreten, diese haben jedoch keinen Einfluss auf die Stärke der Hängematte, sofern regelmäßige Öl-pflege gewährleistet ist.

Allgemeine Pflege und Wartung:

Bei neuen Hängematten kann überschüssige Farbe auftreten. Wir empfehlen vor der Verwendung ein Abwischen mit einem feuchten Tuch, um überschüssige Farbe zu entfernen. Farbabrieb kann auftreten, wenn Sie in nasser, heller Kleidung in der Hängematte sitzen. Dies ist nicht von der Garantie gedeckt.

Fleckenentfernung:

Der Stoff in Sonnenschirmen und Hängematten kann mit einem Schwamm und einer milden, pH-neutralen Seifenlauge gereinigt werden, wobei anschließend mit Wasser gespült wird.

Bei Produkten mit einer Kombination aus Holz und Stoff sollte das Holzteil mit pH-neutraler Seifenlauge gereinigt werden. Es wird empfohlen, Holzmöbel außerhalb der Sommersaison an einem trockenen, frostfreien und gut belüfteten Ort aufzubewahren.

Aufbewahrung:

Es wird empfohlen, Holzmöbel während der Sommersaison an einem trockenen, frostfreien und gut belüfteten Ort aufzubewahren.

Pflegemittel:

Für die Pflege empfehlen wir, sich in Ihrem örtlichen Baumarkt nach PE-Pflegeprodukten zu erkundigen.



RATTAN

Rattan ist ein wunderschönes Naturmaterial und eignet sich hervorragend für die Herstellung exquisiter Gartenmöbel mit atemberaubendem natürlichem Glanz und bietet große Flexibilität und natürlichen Komfort.

Allgemeine Pflege und Wartung:

Bambusmöbel sollten mit Pflegeöl behandelt werden, bis das Möbelstück versiegelt ist, sowohl vor der Verwendung als auch während der gesamten Saison.

Fleckenentfernung:

Sie können es reinigen, indem Sie Bleichmittel mit pH-neutraler Seife mischen und auf die betroffene Stelle auftragen. Testen Sie immer zuerst an einer unauffälligen Stelle.

Benutzen Sie zur Pflege niemals Scheuermittel, sondern nur pH-neutrale Reinigungsmittel. Wenn sich Feuchtigkeit oder Schimmel auf der Möbelloberfläche befindet, sollte dies sofort behoben werden. Typischerweise treten kleine schwarze Flecken auf.

Die Reinigung sollte mit einem fusselfreien, feuchten Tuch erfolgen. Natürliches Rattan sollte niemals mit einem Hochdruckreiniger gereinigt werden, da dies die Fasern beschädigen und die Oberfläche rau und weniger haltbar machen kann. Lassen Sie die Möbel nach der Reinigung an der Luft trocknen.

Aufbewahrung:

Es wird empfohlen, Bambusmöbel außerhalb der Sommersaison an einem trockenen und gut belüfteten Ort aufzubewahren.

Vermeiden Sie die Lagerung von Holzmöbeln in beheizten Räumen, da Rattan austrocknen kann.

TEAKHOLZ

Teakholz ist von Natur aus ölhaltig und daher ideal für Gartenmöbel geeignet.

Allgemeine Pflege und Wartung:

Es wird empfohlen, Teakholzmöbel mit Holzreiniger zu reinigen, um Angriffe von Pilzsporen und Pollen zu verhindern.

Nach einer gründlichen Reinigung kann es geölt werden, um eine schöne goldene Farbe zu erhalten. Für die Pflege empfehlen wir, sich in Ihrem örtlichen Baumarkt nach Pflegeprodukten zu erkundigen.

Ohne Behandlung werden die Möbel im Laufe der Zeit eine schöne silbergraue Patina entwickeln. Teakmöbel sind robust und können allen Wetterbedingungen standhalten.

Aufbewahrung:

Es wird jedoch empfohlen, sie außerhalb der Sommersaison an einem trockenen, frostfreien und gut belüfteten Ort aufzubewahren. Vermeiden Sie die Lagerung von Holzmöbeln in beheizten Räumen, da dies das Holz austrocknen kann.

AKAZIENHOLZ

Allgemeine Pflege und Wartung:

Für die Wartung empfehlen wir, im örtlichen Baumarkt nach Pflegeprodukten zu fragen.

Fleckenentfernung:

Möbel aus Akazienholz werden mit PH-neutralem Seifenwasser gereinigt.

Aufbewahrung:

Es wird empfohlen, Akazienholzmöbel außerhalb der Sommersaison an einem trockenen, frostfreien und gut belüfteten Ort aufzubewahren. Vermeiden Sie die Lagerung von Holzmöbeln in beheizten Räumen, da dies das Holz austrocknen kann.

POLYRATTAN

PE-Rattan erfordert minimale Wartung, sodass Sie mehr Zeit haben, Ihre Gartenmöbel zu genießen.

Allgemeine Pflege und Wartung:

PE-Geflecht erfordert minimale Pflege und ist für alle Wetterbedingungen sowie hohe Temperaturschwankungen geeignet. Zur Reinigung verwenden Sie am besten eine weiche Bürste und Seifenwasser. Vermeiden Sie die Verwendung von starken Reinigungsmitteln und Hochdruckreinigern.

Für die Pflege empfehlen wir, sich in Ihrem örtlichen Baumarkt nach Pflegeprodukten zu erkundigen.

Aufbewahrung:

Es wird empfohlen, PE-Rattan Möbel außerhalb der Sommersaison an einem trockenen und gut belüfteten Ort aufzubewahren.



SEIL

Gartenmöbel mit weichen, bequemen und starken Seilen erfordern minimale Wartung, um Komfort und schönes Aussehen zu erhalten.

Allgemeine Pflege und Wartung:

Jedes Möbelstück mit geflochtenen Seilen wird nach stolzen handwerklichen Traditionen gefertigt, daher erfordert das Seil nur minimale Pflege und kann allen Wetterbedingungen und hohen Temperaturschwankungen standhalten.

Reinigen Sie es mit einer weichen Bürste und PH-neutraler Seifenlauge. Vermeiden Sie die Verwendung von starken Reinigungsmitteln und Hochdruckreinigern.

Für die Pflege empfehlen wir, sich in Ihrem örtlichen Baumarkt nach Pflegeprodukten zu erkundigen.

Aufbewahrung:

Für die Pflege empfehlen wir, sich in Ihrem örtlichen Baumarkt nach Pflegeprodukten zu erkundigen.

KUNSTSTOFF

Möbel aus Kunststoff sind feuchtigkeitsbeständig und können bei allen Witterungsbedingungen im Freien stehen.

Allgemeine Pflege und Wartung:

Sie lassen sich leicht mit einem feuchten Tuch reinigen.

Zur Pflege empfiehlt es sich, in Ihrem örtlichen Baumarkt nach Pflegeprodukten zu fragen.

Aufbewahrung:

Es wird empfohlen, Kunststoffmöbel außerhalb der Sommersaison an einem trockenen, frostfreien und gut belüfteten Ort aufzubewahren.

METALL

Allgemeine Pflege und Wartung:

Stahlmöbel sind robust und erfordern nur minimale Wartung. Wir empfehlen jedoch, sie regelmäßig mit Wasser und PH-neutraler Seife zu reinigen.

Metallmöbel sind ab Werk gegen Rost behandelt, aber achten Sie darauf, Metallmöbel nicht grob zu behandeln, da dies die Lackierung beschädigen kann.

Wenn Kratzer auftreten oder die Lackierung beschädigt wird, sollten Sie die Stelle sofort mit Außenmetallfarbe ausbessern, um die Garantie aufrechtzuerhalten und zu verhindern, dass die Möbel im Laufe der Zeit rosten.

Aufbewahrung:

Es wird empfohlen, Metallgartenmöbel außerhalb der Sommersaison an einem trockenen, frostfreien und gut belüfteten Ort aufzubewahren.

ALUMINIUM

Allgemeine Pflege und Wartung:

Möbel aus Aluminium erfordern minimale Wartung. Reinigen Sie sie mit einer weichen Bürste oder einem Tuch und pH-neutraler Seifenlauge. Vermeiden Sie die Verwendung eines Hochdruckreinigers.

Zur Wartung wird empfohlen, Ihren örtlichen Baumarkt nach Pflegeprodukten zu fragen.

Aufbewahrung:

Aluminiummöbel können das ganze Jahr über draußen stehen, aber außerhalb der Sommersaison wird empfohlen, die Möbel an einem trockenen, frostfreien und gut belüfteten Ort aufzubewahren.

NATURSTEIN

Terrazzo und Natursteine wie Granit, sind robust und können allen Wetterbedingungen standhalten.

Allgemeine Pflege und Wartung:

Sie sind hitzebeständig, sodass Sie heiße Töpfe und Pfannen direkt auf die Oberfläche stellen können. Sonnenlicht muss nicht berücksichtigt werden.

Vermeiden Sie direkten Kontakt mit sauren Flüssigkeiten und Lebensmitteln wie Rotwein, Zitrusfrüchten, Ketchup und ähnlichem.

Stellen Sie niemals heiße Gegenstände direkt auf die Marmoroberfläche. Es wird empfohlen, Untersetzer und Glasuntersetzer zu verwenden.

Natursteine werden mit Steinöl behandelt, bis sie versiegelt sind, was sie vor den Wetterbedingungen schützt. Die Natursteine werden nach der Behandlung mit Steinöl leicht dunkler. Für die Pflege empfehlen wir, sich in Ihrem örtlichen Baumarkt nach Pflegeprodukten zu erkundigen.



FASERSTEINTÖPFE

Fasersteintöpfe bestehen aus Glasfaser und zerkleinertem Stein, um das schöne Aussehen von Beton zu erhalten, abhängig von der endgültigen Oberflächenbehandlung.

Allgemeine Pflege und Wartung:

Das Material ist stark und solide und ermöglicht es den Töpfen, draußen zu stehen. Darüber hinaus sind sie UV-beständig, sodass sie ihre Farbe über mehrere Jahreszeiten behalten. Fasersteintöpfe sind leicht, daher können sie sowohl drinnen als auch draußen gut verwendet werden. Wir empfehlen immer eine Untertasse für den Innenbereich, um Kondensation zu vermeiden, insbesondere auf Holzböden.

Aufbewahrung:

Für den Winter wird die Lagerung in einem trockenen, frostfreien und belüfteten Bereich empfohlen, und die Töpfe sollten von Pflanzen und Erde entleert werden.

TERRAKOTTA-TÖPFE

Terrakotta-Töpfe sind wunderschöne rustikale Gartenkübel aus Ton, der bei sehr hohen Temperaturen von etwa 1200 Grad gebrannt wird und jedem Garten oder Balkon Leben und Schönheit verleiht. Jeder Topf ist einzigartig und nach stolzen handwerklichen Traditionen hergestellt. Im Laufe der Zeit entwickelt jeder Topf eine einzigartige Farbgebung auf seiner Oberfläche.

Allgemeine Pflege und Wartung:

In nördlichen Klimazonen wird empfohlen, die Töpfe mit Imprägnierung zu behandeln, damit Wasser nicht in das Material eindringt und sie bei Temperaturen unter 5 Grad im Winter reißen und Frostschäden verursachen können. Erkundigen Sie sich bitte in Ihrem örtlichen Baumarkt oder Gartencenter nach Pflegeprodukten.

Wenn sie nicht imprägniert werden, bleiben Terrakotta-Töpfe porös und erlauben, dass Wasser leicht durchdringt, damit die Pflanze im Topf atmen kann. Sie haben die einzigartige Eigenschaft, eine geringe Menge Wasser zu halten, das freigesetzt wird, wenn die Pflanze es benötigt. Auf diese Weise erhalten Pflanzen in Terrakotta-Töpfen mehr Luft für ihre Wurzeln und können daher besser wachsen. Sie eignen sich zum Beispiel für Olivenbäume.

Wir empfehlen immer, Untertassen für Ihre Terrakotta-Töpfe zu verwenden, sowohl im Innen- als auch im Außenbereich.

Aufbewahrung:

Über den Winter empfehlen wir, die Töpfe an einem trockenen, frostfreien und gut belüfteten Ort aufzubewahren und sie von Pflanzen und Erde zu entleeren.

GLASIERTE TÖPFE

Glasierte Töpfe sind wunderschöne Gartenkübel aus Ton, der bei sehr hohen Temperaturen von etwa 1200 Grad gebrannt wird und sie besonders robust für den Außenbereich macht und Leben und Schönheit in jeden Garten oder Balkon bringt.

Jeder Topf ist einzigartig und nach stolzen handwerklichen Traditionen hergestellt.

Allgemeine Pflege und Wartung:

Während der Produktion werden sie mit einer dicken Glasur überzogen, die in einer Vielzahl von Farben und Kombinationen erhältlich ist, wodurch das Aussehen jedes einzelnen Topfes einzigartig wird.

Die Oberfläche kann von völlig glatt bis rustikal mit kleinen Löchern und Rissen im Material variieren. In nördlichen Klimazonen wird empfohlen, die Töpfe mit Imprägnierung zu behandeln, damit Wasser nicht in das Material eindringt und sie bei Temperaturen unter 5 Grad im Winter reißen und Frostschäden verursachen können. Erkundigen Sie sich bitte in Ihrem örtlichen Baumarkt oder Gartencenter nach Pflegeprodukten.

Auf diese Weise erhalten Pflanzen in glasierten Töpfen mehr Luft für ihre Wurzeln und können daher besser wachsen. Sie eignen sich zum Beispiel für Olivenbäume. Wir empfehlen immer, Untertassen für Ihre glasierten Töpfe zu verwenden.



KISSEN FÜR GARTENMÖBEL

Allgemeine Pflege und Wartung:

Zur Pflege empfiehlt sich eine Textilimprägnierung. Kissen, insbesondere für den Außenbereich, bedürfen einer regelmäßigen Reinigung.

Befolgen Sie jederzeit die Waschanweisungen für die empfohlene Reinigung. Wir empfehlen generell, die Kissen von Hand in lauwarmem Wasser zu waschen und die Kissen an der Luft abtropfen zu lassen.

Kissen können auch durch Staubsaugen oder mit einem sauberen, fusselfreien Tuch gereinigt werden. Benutzen Sie niemals Teppichwatte für Ihre Kissen, da diese die Füllung des Kissens beeinträchtigen kann.

Wenn Sie Algen auf den Kissen haben, ist die beste Empfehlung die Verwendung einer weichen Bürste und 30 Grad sauberes, warmes Wasser. Bei hartnäckigen Algen kann normaler transparenter Haushaltsessig zugegeben werden, so dass die Mischung aus $\frac{1}{4}$ Essig und $\frac{3}{4}$ warmem Wasser besteht.

Für die Pflege empfiehlt es sich, sich bei Ihrem örtlichen Möbel- oder Sportfachgeschäft nach Pflegeprodukten zu erkundigen.

Aufbewahrung:

Im Laufe der Zeit kann es vorkommen, dass die starke Sonneneinstrahlung den Kissenstoff angreift und dazu führt, dass er seine Farbe verliert. Wir empfehlen, Ihre Gartenmöbel immer mit einer Gartenmöbelabdeckung zu schützen und in einer Kissenbox oder im Innenbereich aufzubewahren, damit die Kissen sauber und trocken bleiben.

MONTAGE & NACHSPANNUNG

Werden die Möbel zerlegt geliefert, muss stets die Montageanleitung befolgt werden.

Es wird empfohlen, die Möbel regelmäßig nachzuziehen, sowohl ein paar Wochen nach dem Zusammenbau als auch während der Gartensaison, je nach Wetterbedingungen und Gebrauch.

GARTENMÖBELABDECKUNG

Wir empfehlen immer, Ihre Gartenmöbel mit einer Gartenmöbelabdeckung zu schützen. Dies verlängert die Lebensdauer der Gartenmöbel und schützt vor wechselhaftem Wetter, herabfallenden Ästen, Blättern, Pollen und dem Salzgehalt in der Luft in Küstengebieten.

Fragen Sie in Ihrem örtlichen Baumarkt nach den am besten geeigneten Gartenmöbelabdeckungen.

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihren neuen Gartenmöbeln in den kommenden Jahren. Wenn Sie Fragen zum Produkt haben, können Sie weitere Informationen auf www.housenordic.dk suchen, wo wir Ihnen jederzeit mit guten Ratschlägen und Anleitungen zur Verfügung stehen.

THE WARRANTY DOES NOT COVER

Die Garantie für Outdoor-Produkte deckt keine Schäden ab, die durch Unfall, falsche oder mangelnde Wartung, Fahrlässigkeit, normale Abnutzung, Oberflächenkorrosion von Metallteilen, verfärbte Oberflächen und andere kosmetische Schäden oder Mängel aufgrund von Missbrauch oder Vandalismus verursacht wurden. Natürliche Veränderungen des Holzes im Laufe der Zeit gelten als kosmetische Schäden und sind nicht abgedeckt.

In der Nähe von Wasser

Outdoor-Produkte, die auf einer Terrasse stehen, sodass sie in direktem Kontakt mit Chlor oder Salzwasser stehen, oder in einem Umkreis von 200 Metern von der Küste, fallen nicht unter die Garantie, soweit es sich um Mängel und durch Korrosion verursachte Mängel handelt gegen Baumängel versichert.